

## ΔΥΣΧΕΡΕΙΑΙ ΔΙΑ ΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟΝ ΟΜΟΙΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΣΟΥΕΖ

# ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ ΖΗΤΗΜΑ ΠΡΟΕΚΑΛΕΣ ΚΡΙΣΙΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΟΛΠΟΥΣ ΤΗΣ ΒΡΕΤΑΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΕΣΠΕΥΣΜΕΝΗ ΣΥΓΚΛΗΣΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΟΜΟΛΟΓΙΑΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΘΕΩΡΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟΝ ΦΟΥΤ

### Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΜΟΝΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΔΙΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 6. Μεταξύ των πολιτικών κύκλων της Άγγλικης πρωτεύουσας κυκλοφορεί ή φήμη ότι το Κυπριακόν προεκάλεσε κρίση εντός των κόλπων της Βρετανικής Κυβερνήσεως και ότι τοιοτέτιον εξήγει την εσπευσμένη σύγκλησιν του Υπουργικού Συμβουλίου χθές την εσπέραν.

Είναι ή πρώτη φορά από της κρίσεως του Σουέζ, καθ' ην τόν Βρετανικόν Υπουργικόν Συμβούλιον συνέληθε κατά Κυριακήν.

Συμφώνως προς τας ατάξας φήμας, ο λόρδος Χέιλσον, πρόεδρος του συμβουλίου και πρόεδρος του Συντηρητικού Κόμματος, περιλαμβάνεται μεταξύ των μετοψήφιας, ή οποία εντός των κόλπων του Υπουργικού Συμβουλίου αντετίθεται εις το σχέδιον ρυθμίσεως του Κυπριακού, το υποβλήθεν υπό του νέου Κυβερνήτου της νήσου σέρ Φούτ.

Ο κ. Φούτ εκλήθη σήμερον να μετάσχη της συνεδριάσεως του Βρετανικού Υπουργικού συμβουλίου.

Οι πολιτικοί κύκλοι εκφράζουν την γνώμη ότι τοιοτέτιον σηματοδοτεί ή Βρετανική Κυβέρνησις, ή οποία μελετά έκαστως μετά μεγάλης προσοχής τας προβλήματα της νήσου αυτής της Μεσογείου, δέν έχει ακόμη καταλήξει εις αποφάσεις δια τόν μέλλον της.

Ο κ. Φούτ επέστρεψε σήμερον εις Λονδίον, κατ' έγκύρως δέ πληροφορίας δέν πρόκειται να εκδοθή επίσημον ανακοινώθεν δια τας έν λόγφ συνομιλίας.

Ο κ. Φούτ εκλήθη σήμερον να μετάσχη της συνεδριάσεως του Βρετανικού Υπουργικού συμβουλίου.

Οι πολιτικοί κύκλοι εκφράζουν την γνώμη ότι τοιοτέτιον σηματοδοτεί ή Βρετανική Κυβέρνησις, ή οποία μελετά έκαστως μετά μεγάλης προσοχής τας προβλήματα της νήσου αυτής της Μεσογείου, δέν έχει ακόμη καταλήξει εις αποφάσεις δια τόν μέλλον της.

Ο κ. Φούτ επέστρεψε σήμερον εις Λονδίον, κατ' έγκύρως δέ πληροφορίας δέν πρόκειται να εκδοθή επίσημον ανακοινώθεν δια τας έν λόγφ συνομιλίας.

## Ο ΜΑΚ ΜΙΛΛΑΝ ΣΥΝΕΒΟΥΛΕΥΘΗ ΤΟΝ ΤΣΩΡΤΣΙΑ Ο ΧΑΡΝΤΙΓΚ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ ΚΑΘΕ ΛΥΣΙΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 6. Κατά τους καλούς κύκλους της Άγγλικής πρωτεύουσας, ο Μάκ Μίλλαν, διεχρήχθησεν έν μέσφ των συνεχιζομένων φημών, ότι ή κυβερνήτης της Κύπρου έχει καταστρώσει νέον σχέδιον δια τόν τεμαχισμόν του πολιτικού αδιεξόδου του εδμηουρηγού της νήσου, όπου ή μέν ελληνική πλειοψηφία του πληθυσμού ζητεί την άσκησιν του δικαιώματός της αυτοδιοθεσεως, ή δέ τουρκική μειονότης επιμένει εις τας έν περιπτώσιν καθ' ην ή Άγγλια πάσχη άσκούσα την κυριαρχίαν της, ή νήσος διανεμηθή μεταξύ της ελληνικής και της τουρκικής κοινότητος.

Κατά τους ίδιους κύκλους, δέν αναμένεται ότι θα γίνη δήλωσις επί του ζητήματος της Κύπρου πρό της άριανης άναχωρήσεως του πρωθυπουργού δια την άνα την Κοινοπολιτείαν περιόδεσιν του. Είναι ένδεχόμενον ακόμη ή δήλωσις αυτή να μη γίνη προτού επιστρέψη εις την νήσον ο κ. Φούτ, ο οποίος αναμένεται να εδρίσταται εκεί μετά 10 ή 15 ήμερας.

Ο κ. Μάκ Μίλλαν προτού συγκαλέσει τόν υπουργικόν συμβούλιον, έπρογεματίσεν με τόν κ. Τσώρτς, τόν όποιο προφανώς εχρήσθη τας γνώμας επί του Κυπριακού.

Πρό της συνεδριάσεως του υπουργικού συμβουλίου, ο κ. Φούτ συνητήθη εις την έν Τσέκερς εξοχικήν πρωθυπουργικήν κατοικίαν μετά του ύπουργού Άποικίων κ. Μπόυντ και έπανέλαβον τας συνομιλίας των επί του πολιτικού μέλλοντος της Κύπρου.

Αί συνομιλίας, λέγει τόν Ρόυτερ, διεχρήχθησαν έν μέσφ των συνεχιζομένων φημών, ότι ή κυβερνήτης της Κύπρου έχει καταστρώσει νέον σχέδιον δια τόν τεμαχισμόν του πολιτικού αδιεξόδου του εδμηουρηγού της νήσου, όπου ή μέν ελληνική πλειοψηφία του πληθυσμού ζητεί την άσκησιν του δικαιώματός της αυτοδιοθεσεως, ή δέ τουρκική μειονότης επιμένει εις τας έν περιπτώσιν καθ' ην ή Άγγλια πάσχη άσκούσα την κυριαρχίαν της, ή νήσος διανεμηθή μεταξύ της ελληνικής και της τουρκικής κοινότητος.

Κατά τους πολιτικούς παρατηρητάς, αι έπανειλημμέναι κυβερνητικά συσκέψεις από 30 Δεκεμβρίου μέχρι της 6 Ιανουαρίου, δέν συνεκροτήθησαν ολιγοτετρα των 12 ύπουργικών συμβουλίων—εξήγονται έκ των συντηρητικών διχονομιών που άνευρύσανται όχι μόνον επί του ζητήματος της έπαναλήψεως των διαπραγματεύσεων μετά του Άρ-

Κατά τας άνεξάρτητων, πάντως, Κυριακάτικην επιθεωρήσιν «Παρατηρητής», υπάρχει κάθες λόγος να πιστεύεται ότι ο ύπουργός των Άποικίων συνεφώνησεν πλήρως προς τας διατυπωθείσας υπό του κυβερνήτου της νήσου προτάσεις.

Επίσημον ανακοινώθεν άναφέρει σήμερον ότι αι άγγλικαι δυνάμεις άσφαλείας άνεκάλυψαν όρισμένον αριθμόν κρυπτόν κατά την διάρκειαν προσφώντων έρευνών εις την περιοχήν της Δούκας εις άπόστασιν 35 περίπου μιλίων δυτικώς της Λευκωσίας.

### ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΥΝΤΟΝΩΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

## ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΛΑΡΙΣΑΝ ΚΑΙΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΟΙ 2 ΔΡΑΠΕΤΑΙ ΤΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Δέν συνεληφθή δεκαήμερον από της σηματοθέσεως έκ των φυλακών Πατρών άποδράσας, και χάρεις εις τας συντόμως ένεργείας και άναζητήσεις των άνδρων των Σωματίων Ασφαλείας, οι δύο δραπέται, από της προχθές, εδρίσκονται και πάλιν εις χείρας της Δικαιοσύνης.

Όσοι, ως έγγνώθη, κατόπι συνδιακειμένων και έπιμύων άναζητήσεων υπό των Άρχόντων Άεροφυλακής, όργανα αυτής επέτυον την άνακάλυψιν του κρησπομένου και την σύλληψιν του ενός έκ των δραπέτων, του Δημητρίου Μπαλλίου. Η σύλληψις τούτου επέσχεθη προχθές εις την Δάριαν, όπου, μετά περιπέτειώδη φυγήν, είχε καταφύγει.

### ΜΥΤΙΛΗΝΗ, 6. Αφίχθη εις την πόλιν μας ο ύφυπουργός Συγκοινωνιών κ. Καραπίπης.

Ο κ. Καραπίπης έβρισκεν εις τας άποστάσεις άναπτύξασιν τας ζητήματα της Δούκας και ιδιαίτερος τόν θέμα της οδοποιίας. Είς σχετικόν αίτημα έπιτροπής λεωφορείων ο κ. Καραπίπης έπενεν ότι συντόμως θα κατατεθή νομοσχέδιον εις την Βουλήν δια τόν όποιο καταργητά ή φορολογία 10σο επί των εισιτηρίων των λεωφορείων ύπερ της όδοποιίας, επιβαλλομένης σχετικής φορολογίας εις τας βενζίνης.

### ΔΙΑ ΤΗΝ ΟΔΟΠΟΙΪΑΝ

Επί τας μυστικάς ατάξας άποθήκας άνευρήθησαν εν αύτόματον δειλόν, μερικαι χειροδραμίδες, ψευδήγρια δυνάμειδος και εις πολύγραφος.

### Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ

## Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

Τού κ. ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΡΑΛΗ

Η ιστορία του Ιωάννη είναι γνωστή από την παράδοση και από τή Γραφή. Μία ιστορία που συγγεχεται άναμεσαίς θρόλου και πραγματικότητος, μεταξύ θαύματος και φαινομένου. Μία ιστορία άπο άνθρώπου, άλλο τόσο και θεϊκή. Γιατί ήταν θεϊκή και ή γέννησις του έρχομός του στη γή, ή μόνωση του, ή έρρημοσ, ο Ιορδάνης, ή φυλακή του Μαχαριούνη, ή Σαλαμίς, ή όσση του. Κάθε φορά που ή εκκλησία τιμάει τή μνήμη του, κ' είναι ο μόνος που τόν χάρως εξήγιόρεται, έρχεται στή σκέψη ή άσκητική φουγονομία του, τόν στεγνό κεφάλι με τόν λαμπερό μάτι, τόν μαλλιά του, ή χλαμύδα, τόν κάλυμν στα χείρα. Δέ έξρω άν άλλος άγίος έξασκή τήσιν υποτεία, τήσιν ύναμη, τήσιν έκφραση ζωής και πνεύματος, όσο

ο άνοδρος, ξερικό και άφιλέω, που θ' άνοιγε τόν δρόμο τόν άναμεινόμενον Μεσσία. Για τούτο τον Ιωάννη τόν εδαν σάν Προφήτη. Προφήτη της νέας έπαγγελίας, της νέας θρησκείας.

Άλλά άς γυρισθώμεν στό παιδί που γεννήθηκε στα ψηλά βουνά της Ιουδαίας. Ήταν ένα άγριο λιγνό, άδύνατο, λαοκραμένο και άσκημο. Δέν έπαυσε με τ' άλλα παιδιά, δέν γελοόσε, δέν άσκαρτάζε, Ήταν από μικρό έκατόν του, τραβήχνομεν στον γάλαξο που τόν τάρταρον, στός προπάτερι που τόν μάγειρον, τόν έρέθισαν και τόν καταπρόσαν. Τόν μεθεόσαν ο ένορασματου, ή ζωή του ή δειμένη με τίς κλαστικές της πνευματικής άλυσιώδας. Έτσι, όταν έφτασε στα χρόνια της έφηβείας, που μέσα στίς ψυχές των νέων έρχονται οι πλημμυρες και ο άμωπότης, τραγικήως εκέινης έποχής, που ο λαός άνασταταμένον άπό τήν έλλειψη προφήτη, είχε τέσσαρες ατάξας να φανή προφήτης άπό τήν έποχή του Μαλαχία—

άποφύττοσαν ένα καινούριο, που θ' άνοιγε τόν δρόμο τόν άναμεινόμενον Μεσσία. Για τούτο τον Ιωάννη τόν εδαν σάν Προφήτη. Προφήτη της νέας έπαγγελίας, της νέας θρησκείας.

Άλλά άς γυρισθώμεν στό παιδί που γεννήθηκε στα ψηλά βουνά της Ιουδαίας. Ήταν ένα άγριο λιγνό, άδύνατο, λαοκραμένο και άσκημο. Δέν γελοόσε, δέν άσκαρτάζε, Ήταν από μικρό έκατόν του, τραβήχνομεν στον γάλαξο που τόν τάρταρον, στός προπάτερι που τόν μάγειρον, τόν έρέθισαν και τόν καταπρόσαν. Τόν μεθεόσαν ο ένορασματου, ή ζωή του ή δειμένη με τίς κλαστικές της πνευματικής άλυσιώδας. Έτσι, όταν έφτασε στα χρόνια της έφηβείας, που μέσα στίς ψυχές των νέων έρχονται οι πλημμυρες και ο άμωπότης, τραγικήως εκέινης έποχής, που ο λαός άνασταταμένον άπό τήν έλλειψη προφήτη, είχε τέσσαρες ατάξας να φανή προφήτης άπό τήν έποχή του Μαλαχία—

### Ο ΠΡΙΓΚΙΠΑΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

Εν τώ μεταξύ, καίτοι ούδεμία άνακοίνωσις γέγνετο, έ-

### Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΑΓΡΥΠΝΕΙ...

## Ο ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΜΕΤΕΣΧΕ ΣΥΣΚΕΦΕΩΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΥΝΗΣ

ΑΚΡΑ ΜΥΣΤΙΚΟΤΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 6. Ο Πρόεδρος Άϊζενχάουερ, άμα τή επιστροφή του εις Ουάσιγκτων, μετέσχε της συσκεφείας του Συμβουλίου Έθνικής Ασφαλείας.

Ο εκπρόσωπος του Λευκού Οίκου ήρνήθη να άποκαλύψη τας συζητηθέντα θέματα κατά τήν συσκεψιν ταύτην, άπεκάλυφεν όμως ότι παρίστατο και ο κ. Στάσεν, σύμβουλος του Προέδρου επί του άρπασιασμοσ.

Ο εκπρόσωπος έπενεν επίσης ότι εκθέσθη επί της έθνικής άμύνης, εκθεσθέντος της νύκτα υπό έπιτροπήν μελετών, διεδιδάχθη χθές εις τόν Λευκόν Οίκον.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 6. Η άπόφασις του στρατηγού Γκέρβιλ, ύπαρχηγού του Άμερικανικού Στρατιωτικού Έπιτελείου, όστις διεθεσέν τας έπισημοτάτας έρεύνας, όστις άποστρατεύθη τήν 31ην Μαρτίου, έξακολουθεί να προκαλή ζωνών ένδιαφέρον εις τήν άμερικανικήν πρωτεύουσαν.

### ΘΑ ΕΝΙΣΧΥΘΗ ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ

15 ΝΕΑΙ ΜΟΝΑΔΕΣ

ΑΓΚΥΡΑ, 6. Από έτους εις έτος αύξάνονται αι δυνάμεις του τουρκικού ναυτικού. Συμφώνως προς όροιμένους έθνημηνίδας, ο Τούρκος ύπουργός της Άμύνης κ. Σαμί Έργιν, όμολών τόν άκόρον ένώπιον της έπί του προούπολοσίου έπιπέσει της Έθνοσυνέλευσεως, άνήγγειλε ότι έντός του 1958 θα παρακαταστήσιν εις τήν Τουρκίαν δεκα πέντε νέα πολεμικά μονάδες, ήσάδεσκα σκάφη συνοδείας, τέσσαρες ναυκοσυλλέκτες και έν καταδρομικόν.

### ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΟΣΦΑΙΡΑΝ

## ΠΥΡΑΛΟΣ ΜΕ ΑΝΘΡΩΠΟΝ ΕΞΑΠΕΛΘΟΝ ΥΠΟ ΤΩΝ ΡΩΣΩΝ ΕΙΣ ΨΟΣ 300 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ

### ΚΑΘΩΣ ΜΕ ΑΛΕΞΙΠΤΩΤΟΝ

ΜΟΣΧΑ, 6. Τόν πρακτορέον «Τάξ» μετέδωκε σήμερον ότι έξαπελύθη δια πυράσλου άνθρωπος εις ύψος 300 χιλιομέτρων έντός της άτμοσφαιρας, ο όποιος έν συνεχεία κατήλθε σώς δε' άλεξίπτωτου.

Προφανώς πρόκειται περί δοκιμαστικού πειράματος, δια να εξαπολύθη άργότερον πυράσλος—δουροφόρος με έπίβάτην άνθρωπον.

### ΡΩΣΟΣ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΑΞΙΔΕΥΣΗ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΜΟΣΧΑ, 6. Δια πρώτην φοράν άνθρωπος, έπίσκιον σοβιετικού πυράσλου, έκφενδονίεται εις ύψος 300 χιλιομέτρων.

Η πληροφορία έγγνώθη άποφάσας μεταξύ των Δυτικών κόλπων της Σοβιετικής πρωτεύουσας.

Υπενθυμίζεται σχετικώς, ότι αι σοβιετικά έφημερίδες προσφάτως έβεβαίωσαν ότι ο πρώτος άνθρωπος που θα ταξιδεύσει εις τόν διάστημα, θα είναι σοβιετικός πολίτης.

Έν τούτοις ή σχετική πληροφορία γίνεται επί του παρόντος δεκτή με έπιφύλαξιν, δεδομένου ότι μέχρι της στιγμής ούδεμία ύπάρχει έπίσημη άνακοίνωσις.

### ΔΙ' ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΒΑΣΕΩΣ ΠΥΡΑΛΩΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΚΤΑΣΙΣ 150 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 6. Ο έν Ουάσιγκτων άναποκρίτης των «Σάνταιν Τάιμς» τηλεγραφεύει, ότι έγκυρόταται πληροφορία προερχομένη άπό εθίβας άπό τόν Πεντάγωνον άποκαλύπτου, ότι ή εγκατάστασις βάσεων πυράλων μέσης άκτίνοσ προύπαθεί παραχώρησιν μεγάλων έκτάσεων έδάφους άπό τήν χρησιμοποιαν ατάξ χωράν εις τας άμερικανικές στρατιωτικάς δυνάμεις. Συμφώνως προς τόν άναποκρίτην της έγκυρου άγγλικής έφημερίδος, έκάστη βάση πρόκειται ν' άποτελή περίπου κυκλικήν περιοχήν της όποιας ή διάμετροσ θα φθάνη περίπου τα έκκατον πενήντα χιλιομέτρα.

Έν τούτοις ή άνώτερη περιοχή θα διασπαρύν διάφορα κέντρα έκφορησέσεως πυράλων, ποικίλα άμυντικά έγκαταστήσεις, άποθήκαι και συγκοινωνιακά άρτηρία. Η διαίκνωσις της βάσεως θα πρέπει να δύναται να έλέγχη ολόκληρον τήν περιοχήν αυτήν άπό άπόφως άσφαλείας.

### ΑΘΗΝΑΪΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

## ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ιανουάριος. Καύχημα της Έλλάδος άποτελεί σήμερον ο Έλληνικός πλοικητικός έμπορικος στόλος, χωρητικότητος 12 εκατομμυρίων τόννων περίπου, όστις προσφέρει έργασίαν εις πολλάς χιλιάδας Έλλήνων ναυτικών και καθιστά τήν χώραν μας τήν τρίτην μετά τας Ηνωμένας Πολιτείας και τήν Μεγάλην Βρετανίαν δύναμιν εις τόν κόσμον.

Έκτός αύτου άποτελεί δια τήν Έλλάδα ένα έκ των σημαντικώτερων μέσων έμπλοισισμοσ των συναλλαγματικών της άποθεματων.

Κατά τήν έκρηξιν του δευτέρου παγκοσμίου πολέμου ο έμπορικος στόλος της Έλλάδος ήλθει 577 σκάφη, συνολικής χωρητικότητος 1.831.315 τόννων, άντιπροσώπευον τόν 2,47 τοις εκατόν έκτοπισμοσ. Δια τόν στόλου τούτου ή Έλλάς κατέλιξε τήν ένάτην θέσην μεταξύ των ναυτικών χωρών τού κόσμου.

Τό τέλος του πολέμου έδρε τήν χώραν μας με έμπορικόν στόλον έκτοπισμοσ 490.000 τόννων μόνον, τόν όποιο τας περισσότερα σκάφη, επί πλέον, ήσαν ύπερπαρα, άνθρακωκήν τε γενικώς δέ άντικοσμομικα.

Η άνασυκρότησις της Έλληνικής έμπορικής ναυτιλίας άποκόλλησεν όλας τας μεταπολεμικάς κυβερνήσεις. Αφ' ένός τόν έξοχουσιμόν του όύο Έλληνικών σημαίων έμπορικού ναυτικού και άφ' έτέρου τήν έπάνοδον εις τήν κυανόλευκον της Έλληνικής πλοικητικής έμπορικού στόλου, όστις έπλεεν υπό ζένας σημαίας.

Όσοι, κατά τόν 1947, χάρις εις τήν κρητική έμπορικήν πλοικητικήν έπιχειρήσιν, άναρτήσαν 31 σκάφη έκτοπισμοσ 100 χιλιοστων, 7 πελοπονησιακά, άναρτήσαν τόν έξ άμερικανικών πλεονασμάτων.

Κατά τή έτη 1952—1954, το Έλληνικόν Κράτος έξηφάλλεν 8 σκάφη, έκ των Ιταλικών έπανορθώσεως, τόν όποια και προσετίθεντο εις τόν έπιβατικό στόλον της χώρας.

Έπίσης καταβλήθησαν υπό τόν Κράτος συστηματικά προστάδια δια τόν έπαναρισμόν των όύο έννην τελούτων Έλληνικών σκαφών.

\* Από τόν 1956 μέχρι έφέτος, τόν έκτόπισμα των Έλληνικών έμπορικών πλοίων άνήλθεν άπό 1.296.000 εις 1.501.000 τόννων. Προεστρέθησαν δέ κατά τόν διάστημα τας τελευταίας τετραετίας 31 σκάφη χωρητικότητος 529.063 τόννων.

Έξ άλλου μετά τήν άναδιοργάνωσιν των Άσφαλιτικών Ταμείων των πληρωσάτων, οι Ιτακοίται 427 Έλληνικών πλοίων υπό ζένας σημαίας, χωρητικότητος 3.890.217 τόννων, ήσάδεσκα ΣΥΝΕΧΕΙΑ εις τήν 4ην σελ.

### 1.300 ΑΡΑΒΕΣ ΠΑΡΗΚΟΛΟΥΘΗΣΑΝ ΧΘΕΣ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

ΑΜΜΑΝ, 6. Χίλιοι τριακόσιοι χριστιανοί Άραβες, άνήκοντες εις τήν Έλληνικήν «Ορθόδοξον Έκκλησίαν, έπιλήθον σήμερον δια τήσ δήλην Μαντεμπίου, άπό τόν Ιορδανίον εις τόν Ιορδανικόν τομέα της Ιερουσαλήμ, δια να παρακολουθήσουν τήν «Ορθόδοξον τελετήν των Χριστουγέννων.

Έπίσης σήμερον τήν πρωίαν ήρχισεν τόν προσκύνημα εις τήν Βηθλεέμ, όταν όμας πύστων, με έπί κεφαλής τόν Έλληνα «Ορθόδοξον Πατριάρχην Βενεδικτόν, άνεχώρησαν έξ Ιερουσαλήμ δια να προσκυνήσιν εις τόν ναόν της Γεννήσεως.

Τήν όμάδα συνοδεύει άπόσπασμα της Ιορδανικής άστυνομίας.